TPERU TECT U3 EJIEKTPOMAT'HETCKE KOMITIATUBNJIHOCTHA
30. mapt 2020.

Hamomena. Tect tpaje 45 mmHyTta. J[03BOJbECHA je ymoTpeba nuteparype W padyHapa. KoHauHe oaroBope ymmcaTH y oarosapajyhe
kyhuie, ynprata y naTe QujarpaMe WIM 3a0KPYKUTH jeJlaH oJ MoHyheHux oaroBopa. IlomyHuTH momatke o KaHmumaty y cienehoj
TaOJINIIN.

ITogauu o kanAMIATY TTurame/3agaTax YkynHo
nnekc
roHHA/GPO] [Tpesume u nme €)) ) 3) 4)
/

JlBe xBaspaTHe xuuaHe KoHType cTpanuia 100 mm mocraBibeHe Cy y napalielHUM paBHHMa Ha meljycoOHOM pactojamy 20 mm , Tako

Jla IEHTPU KOHTYpa JIe)Ke Ha CTOj OCH HOPMAJIHO] Ha PaBHU Yy KOjuMa Jiexe KOHType. [IpeuHuIy xuia o1 KOjux Cy HarpaBJbeHe KOHTYpe
Cy 2 mm, a ryOuny y *Kuiama ce MoTy 3aHeMapHuTu. PagHa yaectanoct cucrema je 13,56 MHz.

(1) Onmpenuru concrBeny u Mel)ycoOHY HHIYKTHUBHOCT KOHTYpA, Ka0 M KOS(HIIN]EHT CIIpere.

(2) JomaBameM pemHUX KOHICH3aTOpa CBaKOj KOHTYpH (OPMHPATH CHCTEM CIPETHYTHX OCHIIATOPHUX Koma. Oppeantu
KaIlaruTHBHOCTH JOJaTUX KOHIIEH3aTOpa TakKo Ja MpH ci1aboj CIpe3n OCHMIATOpHA KOJa Ha PaJHO] YYeCTAaHOCTH OyAy y pPEe30HAHIIH)H.
HomuHanze nMmnenance noproBa nocTaBuTH Ha 1Q) .

(3) 3a cnpernyra ocumIaTopHa KoJia POjeKTOBaHa y TaykH (2) HAIPTAaTH MOy KoeduinjeHTa npeHoca y dB y orcery ydectaHOCTH O
10 MHz no 20 MHz.

(4) Y cucremy mpojextoBaHoM y Tauku (2), moehaBatu pactojame m3mel)y koHTypa (y Kopamuma ox 10 mm ) JOK ce He TOCTHTHE

KpuTHYHa crpera. Kommko je pacTojame Ha KOME Ce MMOCTHKE KPUTUIHA CIIpera M KOJIHKH je KOe(UIUjeHT crpere y TOM cirydajy?
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Pememe

(1) IL,=L,=308]InH,
Ly, =Ly =7588nH ,
k=0,25.

(2) C=447pF.

YKOIHMKO Cy KOHTYpe MOCTaBJbeHE Y MapajieHuM paBHUMa Ha Mel)ycoOHOM pacrojamy 2 m, Moy koeduimjeHTa nperoca y dB y

omcery yaectanoct ox 10 MHz no 20 MHz npukasas je Ha cnenehoj ciumm.
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4  d'=90mm, k'=0,04.
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